1. في 1/1/1433 قامت منشأة الخبر التجارية بدفع مبلغ 3600 ريال ايجار مقدم لمدة سنه ونصف فإذا علمت ان المنشأة قد سجلت هذا المبلغ في حساب مصروف الايجار المقدم .
المطلوب : قيود التسوية اللازمة في 30/12/1433

2400 من حـ/ ايجار المصروف
    2400 الي حـ/ ايجار المصروف المقدم


2. في اول صفر 1433 قامت منشأ عبد الله بشراء ادوات ومهمات مكتبيه بمبلغ 7000 ريال فاذا علمت أن :
المنشأة قامت بتاريخ الشراء بتسجيل المبلغ في حساب الادوات والمهمات المكتبية و تبين عند جرد الادوات والمهمات المكتبية في 30/12/1433 ان رصيدها 4200 ريال .
المطلوب : قيود التسوية اللازمة في 30/12/1433
2800 من حـ/ الادوات ومهمات مكتبيه مستخدمه
2800 الي حـ/ الادوات ومهمات مكتبيه
3. في 1/1/1433 قامت منشأة الخبر التجارية بدفع مبلغ 36000 ريال ايجار لمدة سنه ونصف فاذا علمت ان المنشأة قد سجلت هذا المبلغ في حساب مصروف الايجار .
المطلوب : قيود التسوية اللازمة في 30/12/1433
12000 من حـ/ايجار المصروف المقدم
    12000 الي حـ/ ايجار المصروف
4. في 1/10/1433 قامت منشأة السلام بتحصيل مبلغ 240,000 ريال مقابل تأجير احد معارضها للغير لمدة سنة .
1.ان المنشأة اثبتت المبلغ في تاريخ التحصيل في حساب ايراد ايجار مقدم .
60000 من حـ/ ايجار ايراد مقدم
60000 الي حـ/ ايجار ايراد 

.2.ان المنشأة اثبتت المبلغ في تاريخ الدفع في حساب ايراد الايجار ..
180000 من حـ/ ايراد الايجار
    180000 الي حـ/ ايراد الايجار المقدم



الايرادات المكتسبة والمصروفات المستنفدة – أي التي تخص الفترة المالية الحالية 
1- العبارة صحيحة
2- العبارة خاطئة


تؤثر قيود التسويات على حسابات قائمة الدخل :
3- العبارة صحيحة
1- العبارة خاطئة

المصروفات التي تخص الفترة ولكنها غير مسجلة بالدفاتر لا تظهر بالقوائم المالية :
1- العبارة صحيحة
2- العبارة خاطئة

لا تتطلب الايرادات المسجلة والمحصلة عن أكثر من فترة محاسبية أي قيود تسوية في نهاية الفترة	
1- العبارة صحيحة
2- العبارة خاطئة

تظهر الايرادات المستحقة ضمن الأصول المتداولة بقائمة المركز المالي ،في حين تظهر المصروفات المستحقة ضمن الخصوم المتداولة :
1- العبارة صحيحة
2- العبارة خاطئة

تؤدي المصروفات المستحقة الى تخفيض الارباح وزيادة الخصوم
1- العبارة صحيحة
2- العبارة خاطئة

